

Referat fra NØF bestyrelsemøde d. 8. december 2015

Tilstede:

Hans , Bente, Evelin, Torben, Maria, Ove, Inge Lise

Poul Madsen var inviteret med som deltager på bestyrelsesmødet. Velkommen til ham.

1. Økonomi
Hans aflagde månedsrapport.
Ingen særlige aktiviteter i måneden. Der er indbetalt 6.000 kr. i husleje til Invest.
2. Medlemmer:
Der er tilkommet et nyt medlem. Maria har lavet nye medlemskort til 2016, som er i trykken.
3. Indvielse Kulturgården.
Torben indkalder til fællesmøde med HIF/NØF i januar måned.
Det nøjagtige tidspunkt for indvielse af Kulturgården kendes ikke endnu, da der er sket forsinkelser i byggeriet.
4. Orienteringspunkter:
 1. Hjertestartere er opsat og indviet.
 - 2 NØF Event.
Sebastiankoncert var en stor succes på alle fronter. Overskud på 8.000 kr.
Gruppen vokser og er nu på 7-8 medlemmer.
Næste koncert er med Tue West d. 11. Marts 2016.
 3. Kulturgården
Byggeriet ligger stille indtil starten af januar, da der har været samarbejdsproblemer med totalrådgiverens (Polyforms) ingeniører. Det har derfor været nødvendigt at afbryde samarbejdet med ingeniører og der er indgået aftale med to lokale ingeniører, Casper Rath og Hans Henriksen. Desuden har Polyform overdraget en del af byggeledelsen til ETN arkitekter i erkendelse af at de ikke kan køre byggestyring fra København. Der kommer ny tidsplan efter jul.
 4. Cykelløb-festival 2014
Der mangler stadig betaling fra en af investorerne. Hvem rykker?
 5. Rengøring på centeret. Maria har stået i spidsen for den ugentlige rengøring, da der ikke har været andre til at gøre det. Opfordring til at der findes frivillige og at Maria ringer til os andre hvis der mangler hjælp.
 6. Fundraising.
Ove arbejder på at få etableret en arbejdsgruppe omkring fundraising. Der kommer opslag på Facebook i starten af januar hvor interesserede kan melde sig.
 7. Fibernet
Ove vil gerne stå i spidsen for et projekt omkring Fibernet til Nordøstfalster.
 8. Møde Nysted
Torben, Ove og Inge Lise var til fællesmøde i Nysted med andre bylaug o.lign fra Falster og Lolland. Planen er at etablere en slagkraftig TASK FORCE på L-F.
Torben står i spidsen for dannelsen af gruppen, der har første møde d. 11 januar. 16 personer har tilmeldt sig.
 9. LAG midler
Centeret har haft fint besøg fra Bruxelles. I forbindelse med de ca. 128.000 kr. centeret har fået bevilget gennem LAG-midler, har der været kontrolbesøg af 16 personer, heraf 8 fra Bruxelles samt tolke.....

5. Eventuelt:

Torben har haft møde med menighedsrådet, for at høre om de var interesserede i et samarbejde omkring vedligehold /drift af grønne områder i Horbelev.
Vi arbejder sammen med Falsters Hjerte om at få en organisation op og stå.

Plejehjemmet:

Kommunen er interesseret i at indrette det gamle plejehjem til midlertidige boliger for flygtninge, efter en henvendelse fra Torben. Kommunen arbejder videre på sagen.

Ungeaften.

Forslag om at lave en aften for unge som Møns Bank arrangerer. Maria, Ronnie og Torben arbejder på sagen.

Fællespisning.

Forslag om at starte fællespisning en gang om måneden i centeret.
Maden købes i Hallens Cafeteria og må maks. koste 70 kr. pr. person
Bred enighed om at det er en god ide.

Forslag om Nytårskur i centeret for det lokale erhvervsliv.
Torben er tovholder.

6. Næste bestyrelsemøde er **tirsdag d. 5. januar 2016 kl. 19.00** i Teatersalen.

Efter mødet var der julefroskost.

referent: Inge Lise

God Jul og godt nytår til alle. :-)